



# @ 大学生创意设计大赛今起交作品

## 参赛作品将更突出安徽地方特色

星报讯(记者 丁林) 历经四个月的创作期,参加第二届大学生创意设计大赛的作品即将揭晓。昨日,记者从安徽省第二届大学生创意设计大赛组委会获悉,今日起,第二届大学生创意设计大赛进入参赛作品提交时间。本届大赛上,会涌现出什么样的创意作品,我们拭目以待。

据了解,提交的参赛作品要以学校为单位,不接收学生个人报送;参赛作品的电子版及效果图上要避免出现学校名称和参赛学生个人的相关信息。此外,参赛作品电子版应按照“作品种类-学校名称-序号-作品名称-作者”方式命名;效果图则要按照作品种类分开,并按照序号

排序报送。

记者也了解到,2011年举办的首届大学生创意设计大赛共收到2455套作品,涵盖包装设计、产品设计、平面视觉设计、服装设计、动漫设计、计算机软件作品等六大参赛项目。但与首届不同的是,本届大赛首次引入创意宣传、家居用品设计、

邮政贺卡设计及旅游礼品设计四大类,参赛作品内容将更突出安徽地方特色。

提交时间:3月15日~3月29日 9:00~17:00(双休日除外)

提交地点:合肥市经济技术开发区九龙路111号,安徽大学警苑校区行知楼A103

联系电话:0551-63861156

### @ 社会

#### 4万片假冒“美瞳”被查处



昨日,马鞍山市公安局花山分局联合马鞍山市食品药品监督管理局联合开展“美瞳”清查行动,集中销毁“美瞳”共计近4万片,案值约25万余元。  
严卫英 孟振华 记者 赵汗青 文/图

#### 飞车抢劫,两万元没了

3月13日晚,家住香江生态丽景小区的王女士遭遇了一次惊心动魄,刚走到小区门口,就被人飞车抢了包。王女士只看到骑车人戴着头盔,其他的特征看不清,只能分辨出骑车人往铜陵北路去了。其包里有两万元现金。目前,辖区刑警队正在对此案进行调查了解。  
记者 祁琳

#### 为一个饮料瓶损失8万元

为了一个废饮料瓶的价格,芜湖男子余某某与被害人胡某发生争执后,用拳头对胡某面部击打一拳,导致胡某倒地受伤。昨日,因这一小争执而引发故意伤害案的余某某在当地检察机关的调解下,赔偿给被害人8万元,最终得到对方谅解而未被起诉判刑。  
陈焯 记者 王小雨 李青松

#### 小朋友一起“扮美好妈妈”

日前,合肥市宿州路幼儿园菜城南苑幼儿园开展了“扮美好妈妈”主题活动,小班的小朋友为自己的妈妈制作别致的项链,中班的小朋友在给妈妈制作精致的手提包,大班的小朋友制作出一个个精美的发饰,戴在妈妈的头上……  
王仁凤 凌斌

#### 签了装修合同,怎能不开工

3月13日,合肥市民罗女士来电称,年前,她和一家装修公司签了装修合同,可对方一直拖着不开工,让她很无奈。如果无法开工,她想与对方解除合同。对此,装修公司称,因为装修人员尚未到位,所以延误了工期,如果罗女士想解除合同,双方可以协商。  
记者 马冰璐

### @ 万象

#### 醉驾被查男子试图自杀

近日,一男子在亳州市谯城区境内酒后发生交通事故。民警赶到后,经过酒精检测,侯某体内酒精含量竟达295.02mg/100ml,属醉驾。随后,侯某竟威胁民警称,如果被拘留,自己就撞墙,之后又企图爬上高压线自杀,幸好被及时发现并制止。目前,侯某因涉嫌危险驾驶罪被刑事拘留。  
刘林 记者 任杰

#### 看房是假,抢劫是真

25岁的贺某上网时,看到一条“以租房为名抢劫单身女性的逃犯被抓”的新闻。随后,他萌生了“以租房为名抢钱花”的念头,并用手机和对方联系,如果对方是男的,他便不再联系,如果是女的,就约定见面看房,伺机作案。

2012年5月13日,他与女房东小赵见面后,遂向其借钱,遭到拒绝后,他用胶带将她捆绑起来,并抢走她的钻戒和包里的现金。据了解,此前,他曾联系过五六个女房东看房,但因为害怕没有下手。今年2月28日,他在太原被警方抓获。昨日,记者获悉,瑶海区检察院以涉嫌抢劫罪将其批捕。  
徐庆 潘丽芳 记者 马冰璐

#### 偷电贼“吐出”电费34万元

2012年10月,庐江县泥河镇供电所检查时,发现该镇工业园线路电压波动异常,竟是园内的某粮贸公司偷电。在证据面前,该公司负责人对自己的窃电行为供认不讳。昨日记者获悉,庐江县供电公司在当地公安机关协助下对该粮贸公司调查取证,并采取了停电措施,追补电费和违约金共计34万元。  
李永忠 刘俊 记者 曾梅

#### 嫌车不高档私自改车标

买车后又觉得不够有面子,车主钱某竟买来车标将“华泰圣达菲”改成了“现代”,认为华泰圣达菲转身变成了现代车就够高档了。3月14日,这辆车被安庆交警高速三大队民警查获。民警对钱某进行了批评教育,责令其将车标恢复,并按照相关规定对其进行处罚500元罚款。  
方敏 王涛

### @ 时政

#### 芜湖打造最大纸业生产地

记者昨日据悉,落户芜湖市三山区的恒安(芜湖)纸业有限公司去年产值超10亿元,目前拥有9条生产线,拥有当前最先进的卫生纸造纸设备和成品纸加工设备,每分钟可生产生活用纸2000米。今年该公司将继续扩大产能,预计该公司三期工程全部建成后,将具有年产36万吨高端生活用纸的能力,芜湖将成为国内最大的纸业生产基地。  
程家宝 记者 王小雨 李青松

#### 170个工种培训可获补贴

为提高培训的针对性和实效性,提高就业创业率,省人社厅、财政厅制定了2013年就业技能培训工种目录和补贴标准,昨日对外界公布。此次补贴共涉及170个工种,补贴课时从480到30不等,补贴费用从1200到200不等。该补贴标准将自2013年4月1日起执行。2013年4月1日前开班的就业技能培训,按原工种目录和补贴标准执行。  
记者 祝亮



昨日早晨,合肥市经开区城管局锦绣中队执法队员在日常巡查到锦绣大道多伦多花园城时,发现原本绿意盎然的绿化带,被大小不一的白色泡沫板覆盖,远看就像是皑皑白雪。原来是近日大风吹来的附近活动板房的白色塑料泡沫。后被执法人员清除掉。  
宏送 亚东 记者 徐涛 文/图

#### 池州启动“寻找笑脸就餐”活动

日前,池州市启动“寻找笑脸就餐”活动。此次活动主题是“引导理性消费,构建和谐餐饮”,通过实行笑脸脸谱公示制度,营造“执法人员有笑脸、餐饮单位贴笑脸、就餐消费寻笑脸、顾客满意露笑脸”的生动和谐社会氛围。  
记者 何良海

### @ 提醒

#### 17日至18日 这些地方停气

记者从合肥燃气集团获悉,3月17日晚21:30至18日晨6:00,以下区域需停气:铜陵路至胜利路的临泉路沿线区域,临泉路至站前路的全椒路附近区域,华阳路至站前路的敬亭山路沿线区域,敬亭山路至胜利路的昌盛东路沿线区域。

民用户包括:城市广场、香江国际大厦、全椒新村、吟春园、罗马花园小区、大地家园、名人御苑等。团体户包括:城市广场、不倒翁酒店、金悦酒店、名人会所、西湖蓝宝酒店、客运总站、盐业大厦等。  
记者 李尚辉

#### 清明共祭活动征集标识图

记者从合肥市殡葬管理处获悉,该处将向社会公开征集“清明共祭活动”标识图案。

即日起,有意者可以将作品邮寄至合肥市殡葬管理处清明集体共祭活动标识图案征集办公室,地址:合肥市合作化北路153号,邮编:230031。或发至邮箱 guan-jing777@yahoo.com.cn。  
管静 李敏 记者 赵莉

#### “安徽”写成“安微”,赶快改

昨日,有网友在网上晒出一张安徽省图书馆的借阅证,说有错字,原来是把“安徽”写成了“安微”,这张借阅证是省图少儿室的借阅证,错字出现在卡片背面“读者须知”中最后一行。

昨日下午,记者联系上了省图办公室,一位孙姓负责人称,“已向领导反映此事,目前正在联系厂家,将没发掉的借阅证换掉。”  
记者 祁琳

#### 两斤烤山芋一称少八两

昨日,家住望江西路一小区的王女士来电称,她在小区门口买了一个两斤重的烤山芋,“回家一称只有1.2斤,足足少了8两。”随后,她找到商贩,对方自知理亏,便退了钱。

星报提醒大伙,在流动摊点买东西时,一定要多留个心眼,最好随身带个弹簧秤,以防商贩缺斤少两。  
高晶晶 记者 马冰璐